

皮卡车上路解禁,你还需要了解这些事项

呼和浩特晚报讯(记者 徐达明)2月9日,呼和浩特市公安局交通管理支队发布《关于进一步调整多用途货车(皮卡车)交通管理措施》的通告,对皮卡车上路行驶有了新的管理规定。这项举措引起了很大关注,很多市民表示,皮卡车解禁将更加方便市民的生活。呼和浩特晚报记者采访了解了皮卡车在我市的现状,以及对皮卡车拉人拉货的规定。

“我是2013年学的驾驶证,当时驾校的教练车就是皮卡车。当时我就想过,拿上驾驶证就买一辆皮卡车,又能拉人又能拉货。可是后来知道,皮卡车在城市道路上是有诸多限制的,无奈只好放弃皮卡车,购买了一辆SUV。”市民吴先生说。

呼和浩特晚报记者采访了解到,很多市民从学车开始接触皮卡车,因为过去各个驾校的教学用车都是皮卡车。但是随着近几年的发展,各个驾校教练车升级换代更新为普通轿车,使用皮卡车的驾校越来越少了。

采访中某驾校负责人告诉呼和浩特晚报记者,皮卡车型的教练车已经难以满足现今的教学要求,很多学员报名的时候就会选择自动挡车辆,普通的低端皮卡车是没有自动挡车型的。现在的驾校教练车都是普通轿车,皮卡车作为教练车很难满足学员的需求。呼和浩特晚报记者从玉泉区车管所了解到,2022年玉泉区车管所登记购买新皮卡车的数量不到10辆,登记新购皮卡车时还需要车上喷字:“载客人数5人”“载重xx公斤”。据交警分析,之前因为对皮卡车上路行驶限制比较多,购买和使用皮卡车以进口高端皮卡车较多。随着新规的实施,预计今后购买国产皮卡车的市民会有所增加,特别是二手皮卡车会有更多人选择,作为一款工具车,二手皮卡车更具性价比。

“我在如意南路开了一家饭店,为了保证菜品质量,每天都是自己去东瓦窑菜市场进货。为了进货方便买了一辆大SUV,但还是很难满足进

货的需要,如果有一辆皮卡车拉货就好了。现在皮卡车上路解禁了,我在考虑是不是换一辆皮卡车作为进货的工具车。”饭店老板王先生说。皮卡车上路解禁,开小超市、小饭店的个体工商业主无疑是最大的受益者,进城出售自己庄稼地里农产品的城市周边的农民也更加方便。

负责食全食美美通批发市场附近交通管理的玉泉区交管大队交警告诉呼和浩特晚报记者,皮卡车新规发布之前,皮卡车是不能进入市区主要街道行驶的,另外,在允许行驶路段,早高峰、晚高峰也禁止上路。新规发布后,在全市范围内全面取消多用途货车(皮卡车)进城通行限制,多用途货车(皮卡车)享有小型普通客车同等通行权利。这就是说,不仅皮卡车上路没有时间限制,也不再会因为载货而被处罚。不过交警强调,皮卡车上路解禁了,但是皮卡车拉货不能随意,超高、超宽、超重都是不允许的,而且皮卡车的拉货区域是不能载人的。

今天登记结婚可享延时服务

领结婚证不收工本费 还送小礼物



呼和浩特晚报讯(记者 徐达明)2月13日,呼和浩特晚报记者采访了解到,回民区政务服务中心为2月14日进行结婚登记的新人提供延时服务,当天去登记结婚的新人

都能办理,不仅不要工本费,还送小礼物。

据呼和浩特晚报记者采访了解到,回民区政务服务中心为缓解“2·14”婚姻登记业务办理集中的情况,避免扎堆领证,切实为办理业务的新人提供良好的政务服务环境,经与业务主管部门协商,于2月14日开展结婚登记延时服务。新人本人携带双方户口簿、身份证、登记照片于当天8:00至12:00,14:00至20:00到政务服务大厅3楼婚姻登记专区办理,同时还为办理婚姻登记业务的新人免费赠送一份小礼物作为诚挚的祝福。

呼和浩特晚报记者还了解到,现在新人登记不需要规定地区,不论是呼市四区哪个地方的户口,都可以去办理。照片要求两人合照红底2寸,没有照片的可以到现场照相处拍照,已经协调照相商户同步延时服务。回民区政务服务中心位于海拉尔西街与沿河东路交会处向东50米,车辆可以停在沿河东街或回民区政务服务中心对面的停车场,回民区政务服务中心正门下班关闭后,可以从正门西侧10米左右的小门进入,乘坐电梯到达3楼就可以办理了。

一家药店整改 一家药店下线

守护网络交易平台

医药销售防线

呼和浩特在行动

呼和浩特晚报讯(记者 刘芳)日前,国家市场监督管理总局印发了《全国涉疫药品和医疗用品稳价保质专项行动实施方案》,指出将在今年1月至6月开展全国涉疫药品和医疗用品稳价保质专项行动,聚焦群众反映强烈的违法行为开展综合监管执法。2月13日,呼和浩特晚报记者从呼和浩特市市场监督管理局了解到,该局积极部署,开展各项有关工作,同时全面加强网络交易监管执法,及时抽查、监测电子商务平台信息,截至目前,已责令1家未展示执业药师注册证的药店进行改正,下线1家京东药店。

据了解,今年以来,呼和浩特市市场监督管理局已对2批涉嫌违反《中华人民共和国电子商务法》《网络交易监督管理办法》等法律法规的8条网络交易违法线索进行核查处置。重点检查在美团、京东等大型网络交易平台开设经营场所的药店是否在其店铺首页显著位置公示营业执照、医疗器械经营备案凭证、药品经营许可证、医疗器械经营许可证、执业药师注册证等备案许可证明。在深入开展网络监测监管的同时,强化线下协同工作,对网上药店的线下药房开展实地检查,现场核实网上证照信息、商品信息、价格信息等,通过行政指导,强化对涉疫药品和医疗用品信息发布的审核,确保网上信息准确、真实,切实维护网络交易市场秩序。目前,已对7家药房进行了行政指导,对1家未展示执业药师注册证的药店责令改正,下线1家京东药店,监督检查的同时向经营者宣传相关法律法规,重点引导经营者通过自查、自纠、自律、自觉亮证亮照,公示药品经营许可证等备案许可证明,积极履行社会责任,依法合规经营。

我市住房公积金对冲偿还商业银行住房贷款再添新渠道

呼和浩特晚报讯(记者 苏日娜)2月13日,呼和浩特晚报记者从呼和浩特市住房公积金中心了解到,呼和浩特市住房公积金中心着力将优质服务聚焦在办事流程零障碍、办理业务零跑路上,新增了公积金对冲偿还商业银行住房贷款新渠道。

据了解,办理了“浙商银行”“内蒙古银行”商业住房贷款的缴存职工,可通过呼和浩特市住房公积金“微信公众平台”

“呼和浩特公积金”App、“爱青城”App、“蒙速办”App办理住房公积金对冲偿还商业银行住房贷款。

截至目前,呼和浩特市住房公积金中心已与中国银行、农业银行、工商银行、建设银行、兴业银行、交通银行、浙商银行、内蒙古银行等8家商业银行合作对冲还款业务,解决了办事群众偿还商业银行住房贷款跑路多、资料多、时间长等堵点问题,满足多样化的服务需求。

呼和浩特市融媒体中心总编辑 张彦杰
头版 编辑/王峻岭 宁静 刘健
美编/康力 校对/刘健 一读/张蒙娜
本版 编辑/王峻岭 宁静 史茜
美编/曹洁 校对/史茜 一读/张蒙娜

创刊于1982年1月2日 地址呼和浩特市金桥开发区世纪七路传媒大厦 邮发代号15-5 邮编010020
广告经营许可证号1501114000033 广告热线6290551 6284957 新闻热线6914000
纠错热线6564080 发行投诉6922639 6564193 版权联系电话6564069 6564065
联系电话6564080 承印单位呼和浩特日报社印刷厂6922934 零售价1元
本报常年法律顾问内蒙古则维律师事务所 律师王德刚 电话6371661

本报声明 未经本报许可,不得转载、采用、摘编本报及新媒体刊载之内容。本报所采用部分文图无法联系到作者,请相关著作权人持权属证明与本报联系,本报将支付稿酬。